	                                                             Контрольная работа по теме
«Механическое движение. Масса. Плотность»

Вариант – 1

1. Какая скорость больше 12 м/с или 47,52 км/ч?

2. Определите скорость автомобиля, если он за 3,5 ч проехал 196,7 км.
3. Найдите массу латунной детали имеющей размер 340*180*20.
4. За первые 12 мин движения мотоциклист проехал 10 км, а за следующие 36 мин 27,6 км? Какова средняя скорость мотоциклиста на всем пути движения?
5. На платформу массой 29 ц погрузили цинк объемом 1965 дм3. Какова стала общая масса платформы с грузом?

	Контрольная работа по теме
«Механическое движение. Масса. Плотность»

Вариант – 2

1. Какая скорость меньше 17 м/с или 56,88 км/ч?

2. Определите скорость вертолета, если он пролетел 410,2 км за 2,8 часа.

3. Найдите массу оловянной детали имеющей размеры 260*110*30.

4. За первые 15 мин движения автомобилист проехал 13 км, а за следующие 24 мин 20,15 км. Какова средняя скорость автомобилиста на всем пути движения?

5. На баржу массой 3 т 2 ц погрузили янтарь объемом 1327 дм3. Какова стала общая масса баржи с грузом?
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